
2026

www.camps-cres-losinj.com
NAJBOLJE KAMPIRANJE U HRVATSKOJ

KAMPIRANJE
PARCELE & MOBILNE KUĆICE & GLAMPING

                          Otoci Cres & Lošinj

Naturistički kamp Baldarin

Kamp Čikat

Kamp Bijar

Kamp Slatina



2

Dragi prijatelji 
kampiranja!
Vrlo nam je drago da Vam i 
ove godine možemo predsta-
viti našu izvrsnu ponudu na oto-
cima Cresu i Lošinju. 
Trudimo se pomoću velikih investicija izaći 
u susret potrebama naših gostiju kako bi im 
ponudili veći komfor i bolje ponude za pro-
vođenje slobodnog vremena. 
Bez obzira da li želite uživati u miru, osami, 
prirodi ili tražite odgovarajuću mobilnu ku-
ćicu, glamping šator ili parcelu za Vašu obi-
telj, „Jadranka turizam“ nude za svačiji ukus 
odgovarajuće. 
Jako nam je drago da možemo Vama i Va-
šoj obitelji izraziti pozdrav dobrodošlice na 
otocima Cresu i Lošinju.

NAPOMENA:Psi su dobrodošli u naše kampove.Više informacija na str. 26Molimo Vas da poštujetepravila projekta„Camping Cum Cane“!  

KAMPIRANJE 
         Cres & Lošinj
KAMPIRANJE 
         Cres & Lošinj
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CROATIA

KAMP 
SLATINA
Na otoku Cresu
Na površini od 15 ha u prekrasnoj medite-
ranskoj šumi naši gosti se mogu odmarati 
na parcelama koje su smještene na tera-
sastom terenu. 

Podrobnije na stranicama 6 - 7

KAMP 
ZA NATURISTE 
BALDARIN
Na otoku Cresu
Na površini od 20 ha usred velikog pod-
ručja koje podsjeća na park prirode, naši 
kamperi mogu - pogotovo oni koji preferi-
raju naturističke plaže - naći idealno mjesto 
za svoj itekako zasluženi odmor.

Podrobnije na stranicama 10 - 11

KAMP 
ČIKAT
Na otoku Lošinju
Prelijepa uvala Čikat nudi na površini od 
35 ha našim kamperima idealno mjesto za 
odmor i to udaljeno samo 20 minuta pješi-
ce od gradske jezgre Malog Lošinja. 

Podrobnije na stranicama 12 - 17

KAMP BIJAR 
Na otoku Cresu
Na površini od 5,0 ha - točno kraj po-
vijesnog gradića Osor - nalazi se kamp 
za zaljubljenike u kampiranje i to u sjeni 
100-godišnjih pinija. 

Podrobnije na stranicama 8 - 9
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Znate li već ...
... da je zajedničko antičko ime ovoj otoč-
noj grupi Apsyrtides? 

... da na otočnoj grupi Cres &  Lošinj živi 
otprilike 190 različitih  vrsta ptica?

... da u obalnom području oko Cresa i Lo-
šinja obitava oko 150 dupina?

... da na otocima raste skoro 1.500 različi-
tih vrsta biljaka?

... da je u vodama Lošinja otkriven jedan 
od najvrijednijih antičkih arheoloških nala-
za: brončana statua atlete Apoksiomena iz 
4. stoljeća prije Krista?

Geografski položaj
Otoci Cres i Lošinj dio su otočne grupe,  
smještene u Kvarnerskom zaljevu. Cres, naj-
veći hrvatski otok (dužine 68 km, širine 13 
km) povezan je u Osoru pokretnim mostom 

Veliki i mali otoci, uvale i 
plaže pokrivene bogatim 
borovim šumama, naziva-
ju se još i Apsyrtides.
Izuzetno blaga klima, kri-
stalno plavo more i medi-
teransko zelenilo idealni 
su ambijent za tjelesni i du-
ševni odmor. 

s otokom Lošinjem. Kao posebnu zanimlji-
vost treba spomenuti prirodnu pojavu slat-
kovodnog jezera Vrana, koje opskrbljuje 
otok pitkom vodom. Otočna grupa Lošinj 
obuhvaća otok Lošinj (74,68 km2) kao i 
manje otoke Unije, Ilovik, Susak, Srakane 
i ostale nenastanjene otoke.

Klima
Sjeverni  dio otoka Cresa ima sub- 
mediteransku klimu, a ostatak otočne gru-
pe ima mediteransku klimu. Klima je blaga, 
s puno sunca, ima topla i suha ljeta te kišo-
vite jeseni odnosno zime. Prosječna tempe-
ratura zraka ljeti je 24° C, a temperatura 
mora - također ljeti - je 22° C. Bura (vjetar 
sa sjeveroistoka), jugo (vjetar s juga) i ma-
estral (vjetar sa sjeverozapada) su vjetrovi 
koji se najčešće pojavljuju. 

Otoci Cres & Lošinj
              Otoci vitalnosti

Preporuka:
Otkrijte čari otokaCresa & LošinjaZimski i zdravstveniturizam

više informacija nastranici 22 i 23 
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Izleti
Pri razgledu grada možete uživati u kultu-
ri i ljepotama prirode ili se možete opustiti 
prilikom vožnje brodom do susjednih oto-
ka Susak, Ilovik i Unije, a možete i posjetiti  
uvalu Zanja s Plavom spiljom.

Također možete planinariti po lako pro-
hodnim planinarskim putevima. Najviši vr-
hovi zovu se Sis (648m) i Gorice (650 m) 
na Cresu i Osoršćica na Lošinju s vrhom 
Televrin (589m). Osoršćica je privlačna lju-
biteljima planinarenja na duge staze. Ro- 
mantične šetnice uz obalu il i u šumi  
pinija idealne su za duge šetnje.

Nakon napornog planinarenja uživajte pli-
vajući, surfajući ili jedreći u tirkizno-plavom 
i čistom moru. Brojni centri za ronjenje na 
otoku organiziraju izlete i tečajeve ronjenja.  

Iskoristite svoj boravak u kampovima na 
cresko lošinjskom otočju te posjetite Mu-
zej Apoksiomena u kojem ćete ima-
ti jedinstvenu priliku svim svojim osjetilima 
otkriti povijest i priču o Apoksiomenu. Ta-
kođer posjetite i ostale muzeje u Cresu, 
Osoru ili Malom Lošinju. Na bogatu i  
poznatu prošlost podsjetit će Vas u Oso-
ru brojni arheološki ostaci, muzej sakralne 
umjetnosti, arheološka zbirka i katedrala. 
Radi blage mediteranske klime, moguće 
je skoro preko cijele godine igrati tenis na  
otvorenom. Mnogi teniski tereni nalaze se 
po cijelom otoku.
 

Dolazak
A u t o m  i z  Tr s t a  ( I t a l i j a ) :  G ra n i č n i  
prijelaz Pasjak - Opatija - trajektna luka 
Brestova - brodom do Porozine - otoci 
Cres & Lošinj

Autom iz Ljubljane (Slovenija): Granični pri-
jelaz Rupa - Rijeka - otok Krk (dostupan pre-
ko mosta) - trajektna luka Valbiska - brodom 
do Merga - otoci Cres & Lošinj ili granični 
prijelaz Rupa - Rijeka - Opatija - trajektna 
luka Brestova - brodom do Porozina - oto-
ci Cres & Lošinj. 

Karte za trajekt se mogu kupiti online ili u pri-
staništu prije polaska trajekta. Kupnja online 
karte unaprijed ne vrijedi kao rezervacija za 
određeni polazak. Točni vozni red možete 
pronaći na stranici 32.
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Free

2010 - 2026

Kamp Slatina smješten je na 
jugozapadnoj obali otoka 
Cresa, okružen prekrasnom 
mediteranskom šumom.

Na površini velikoj 15 ha nalaze  
se dvije šljunčane uvale „Slatina“  
i  „T i h a“.  I z m e đ u  n j i h  p ro t e ž e  
s e  k a m e n a  o b a l a ,  t a k o đ e r  
pogodna za kupanje i sunčanje. U 
blizini šljunčane uvale „Slatina“ na-
laze se romant ične i  osaml jene  
plaže za ljubitelje naturističkih plaža. 
Dražesno ribarsko selo Martinšćica 
udaljeno je 1 km, a grad Cres 27 km. 
Zahvaljujući projektu „Camping Cum 
Cane“ u kampu Slatina postignuta je 
harmonija suživota gostiju koji putuju 
sa svojim psima te gostiju koji nemaju 
pse. Gostima s psima na raspolaganju 
su: besplatni trener pasa, salon za ši-
šanje i njegu pasa, označene plaže za 
pse na više lokacija, tuševi za pse te 
šetnica za pse. 
Kamp Slatina predstavlja idealni izbor 
za sve koji traže mirnu, prirodnu lokaci-
ju te kvalitetnu uslugu visokih standarda 
za svoj obiteljski odmor.

Smještaj
Približno 500 kamp mjesta formirana 
su u obliku terasa i pružaju veličanstven 
pogled na more. Parcele terasastog oblika 
idealne su za prihvat srednjih i manjih kamp 
prikolica i kampera.
Posebno zanimljiva su parcelirana kamp 
mjesta (SUPERIOR MARE, SUPERIOR, 
PREMIUM, COMFORT, STANDARD) koja 
imaju struju, vodu, a neke od njih i odvod.

Moderne i funkcionalne mobilne kućice 
idealne su za ugodan obiteljski odmor te 
pružaju svu udobnost vlastitog doma bez 
gubitka doticaja s prirodom. (detaljnije na 
str. 18 I 19)

SAVJET
Program„Camping Cum Cane“s besplatnim trenerom pasa

KAMP 
SLATINA
KAMP 
SLATINA
Otok Cres
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Camping Slatina/Follow us!

Hrana & piće
Na raspolaganju su Vam restoran, pizzeri-
ja, kafić, trgovina s namirnicama te pekara.

Sanitarni čvorovi
6 potpuno opremljenih i održavanih sa-
nitarnih čvorova s toplom vodom (dječje 
sanitarije, previjalište za bebe, obiteljska 
kupaonica za iznajmljivanje, perilice i su-
šilice rublja, prostori za pražnjenje kemij-
skih WC-a) od toga jedan sanitarni čvor 
smješten u uvali Tiha koji ima mogućnost 
grijanja te je prilagođen invalidima. 

Sport & zabava
Za naše male l jubi tel je kampiranja 
organizirali smo animaciju u srpnju i 
kolovozu.
Mini golf, stolni tenis, odbojka na pijesku, 
zatim škola ronjenja (Agram, www. 
agramsub.hr) te mogućnost iznajmljivanja 
brodica zaokružuju sportsku ponudu.	
Svima vlasnicima plovila u kampu na 
raspolaganju stoje numerirani vezovi u 
zaštićenoj uvali Tiha, slip za spuštanje 
plovila u more te parking za trailere. 
Ukoliko i Vi želite istražiti tajne otoka Cresa 
& Lošinja svojim plovilom naš kamp Slatina 
ima najbolju ponudu za sve vlasnike 
plovila.

Kamp je otvoren od 25. travnja do 1. listopada

Kamp Slatina
Vidovići  30, HR-51556 Martinšćica
Tel: +385 (0) 51 574 127
E-mail: info@camp-slatina.com, 
www.camp-slatina.com

DOPLATE: cijena rezervacije za kamp mjesto EUR 50,-. Troškovi prijave po osobi EUR 2,50 (jednokratno). Boravišna  pristojba EUR 1,10 (X), 
EUR 1,60 (IV, V, VI, VII, VIII, IX) po osobi i danu. Djeca do 11,99 ne plaćaju boravišnu pristojbu, od 12 -17,99 godina plaćaju samo 50%.  
Plaćati se može u eurima ili s karticama Maestro, American Express, Diners-Club, Eurocard/Mastercard, VISA.
*Kamp ne odgovara za brodice koje se nalaze u kampu. Brodice i prikolice za prijevoz brodica smiju se držati samo na određenim, osigurnim 
mjestima za parkiranje.
**Dinamične cijene parcela - cijena parcela je prikazana u rasponu minimalne do maksimalne dnevne cijene koja ovisi o popunjenosti kampa u trenutku 
upita. Cijene i raspoloživost parcela provjerite na našoj internetskoj stranici: www.camp-slatina.com

GPS
koordinate: 
44°49‘15‘‘N/
14°20‘33‘‘E

Važno za kampere:
•Luksuzne mobilne kućice
	 tip Freedhome i Next
•NOVO: Obnovljeno dječje igralište
	 te novoopremljena „indoor“ teretana 	
	 i dječja igraonica
•Besplatni trener pasa - projekt za pse
	 „Camping Cum Cane“: pobliže na
	 našoj web stranici
•Nagrada ADAC-a u kategoriji
	 Camping Booking za inovativni
	 projekt „Interaktivna karta“
•Salon za šišanje i njegu pasa
•Moderne sanitarije
•Mala luka s privezištem u uvali Tiha
•Prodaja plina i punjenje
•Pomoć pri traženju slobodnog 
	 kamp mjesta 

ONLINE BOOKING
   www.camps-cres-losinj.com

PreporukaREZERVIRAJTE ONLINE TOČAN BROJ 
SMJEŠTAJNE JEDINICE POMOĆU 

INTERAKTIVNE KARTE! 
www.camp–slatina.com

Individualne cijene 2026. 
na dan u €  

25.4. - 8.5.
20.9. - 1.10.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Noćenje po osobi 6,30 8,20 12,60 13,20

Djeca do 2,99 godine GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS 

Djeca od 3 - 6,99 godina 2,50 3,00 4,20 4,50

Omladina od 7 - 12,99 godina 4,30 5,50 7,70 8,40

Kamp mjesto (neparcelizirano) 7,20 10,20 14,30 16,70

Standard parcele (struja) ** 7,90 - 11,90 10,80 - 16,30 15,30 - 23,00 17,70 - 26,70

Comfort parcele (struja, voda) ** 9,60 - 14,40 12,90 - 19,40 21,00 - 31,50 23,60 - 35,50

Premium parcele (struja, voda) ** 11,00 - 16,60 18,30 - 27,40 27,40 - 41,20 31,00 - 46,50

Superior parcele (struja, voda + odvod nr 1-60)** 12,30 - 18,50 20,30 - 30,50 31,40 - 47,10 35,00 - 52,50

Superior Mare parcele (struja, voda)** 15,40 - 23,20 23,40 - 35,20 33,90 - 50,90 38,50 - 57,90

Pas 6,30 6,80 7,50 7,50

Rashladni pretinac 2,50 3,20 3,80 3,80

Vez za plovilo* 10,00 11,20 15,00 15,00
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Free

Smještaj
Nudimo parcelirana kamp mjesta (SUPERI-
OR MARE, SUPERIOR, PREMIUM, COM-
FORT, STANDARD) s korištenjem struje, vode 
i odvodnje.

Moderne i funkcionalne mobilne kućice ide-
alne su za ugodan obiteljski odmor te pruža-
ju svu udobnost vlastitog doma bez gubitka 
doticaja s prirodom. Također, moguće je i 
iznajmiti i jednu od kamp prikolica za najam 
koje su smještene u neposrednoj blizini mora.
Sva kamp mjesta nalaze se u prekrasnoj 
šumi i pružaju ljeti dovoljno sjene. 

500 m udaljen od povi-
jesnog gradića Osor, sm-
ješten u sjeni 100 godina 
starih pinija. 

Kamp Bijar posebno je zanimljiv za 
vlasnike brodica jer ima, za njih, idea-
lan položaj. Preko cijele dužine kampa 
proteže se stjenovita obala. U nepo-
srednoj blizini kampa u smjeru Osora 
nalazi se uvala idealna za kupanje i 
sunčanje.

Između pitoresknih uvala nalazi se ne-
kolicina šljunčanih plaža. Umjetničke 
priredbe i poznate „Osorske glazbe-
ne večeri“ pretvaraju ovaj gradić za 
vrijeme ljetnih mjeseci u jedno od naj-
življih mjesta na otoku.

KAMP BIJAR 
Otok Cres

SAVJET
Kamp Bijar u Osoru je posebno zanimljiv kamperima smanjim kamp kućicama i šatorima.
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Camping Bijar/Follow us!

Hrana & piće
Gostima na raspolaganju stoje mini – mar-
ket, pekara te restoran brze prehrane.

Sanitarni čvorovi
Dva sanitarna čvora s toplom vodom 
(dječje sanitarije, obiteljska kupaonica za 
iznajmljivanje, kupaonica za invalide, kabi-
na za čišćenje kemijskih WC-a, tuš za pse, 
perilice za rublje, sušilica rublja).

Sport & zabava
Igralište za djecu, stolni tenis, odbojka 
i  te ren za košarku  kao i  k l iza l ica  
za izvlačenje brodica na kopno. Dječja 
animacija u srpnju i kolovozu. U kampu 
postoji mogućnost iznajmljivanja brodica 
SUP daski i kajaka. Mogućnost ronjenja 3 
km od kampa.

Kamp je otvoren od 25. travnja do 1. listopada

Kamp Bijar
Osor bb, HR-51554 Nerezine 
Tel: +385 (0) 51 237 147 
E-mail: info@camp-bijar.com
www.camp-bijar.com

GPS
koordinate: 
44°41‘58‘‘N/

14°23‘47‘‘E

Važno za kampere:
•NOVO: Plaža s mogućnošću najma 
	 suncobrana i ležaljki
•NOVO: Novoobnovljeno dječje
	 igralište
•Mobilne kućice
•Ambulanta udaljena 4 km 
•Biološki uređaj za 	pročišćavanje
	 otpadnih voda
•Pomoć pri traženju slobodnog mjesta
•Nagrada ADAC-a u kategoriji
	 Camping Booking za inovativni
	 projekt „Interaktivna karta“

ONLINE BOOKING
www.camps-cres-losinj.com

Kamp prati
ekološke 
smjernice! 

DOPLATE: cijena rezervacije za kamp mjesto EUR 50,-. Troškovi prijave po osobi EUR 2,50 (jednokratno). Boravišna  pristojba EUR 1,10 (X), 
EUR 1,60 (IV, V, VI, VII, VIII, IX) po osobi i danu. Djeca do 11,99 ne plaćaju boravišnu pristojbu, od 12 -17,99 godina plaćaju samo 50%.  
Plaćati se može u eurima ili s karticama Maestro, American Express, Diners-Club, Eurocard/Mastercard, VISA.
*Kamp ne odgovara za brodice koje se nalaze u kampu. Brodice i prikolice za prijevoz brodica smiju se držati samo na određenim, osigurnim 
mjestima za parkiranje.
**Dinamične cijene parcela - cijena parcela je prikazana u rasponu minimalne do maksimalne dnevne cijene koja ovisi o popunjenosti kampa u trenutku 
upita. Cijene i raspoloživost parcela provjerite na našoj internetskoj stranici: www.camp-bijar.com

PreporukaREZERVIRAJTE ONLINE TOČAN BROJ 
SMJEŠTAJNE JEDINICE POMOĆU

INTERAKTIVNE KARTE! www.camp–bijar.com

Individualne cijene 2026.
na dan u €

25.4. - 8.5.
20.9. - 1.10.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Noćenje po osobi 6,30 8,20 12,60 13,20

Djeca do 2,99 godine GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS

Djeca od 3 - 6,99 godina 2,00 2,50 3,70 4,00

Omladina 7 - 12,99 godina 4,20 5,30 7,20 7,90

Kamp mjesto (neparcelizirano) bez struje 5,30 7,60 11,10 12,20

Kamp mjesto (neparcelizirano) sa strujom 7,90 10,50 14,30 16,70

Standard parcele (struja) ** 8,50 - 12,80 12,10 - 18,20 17,20 - 25,80 21,00 - 31,50

Comfort parcele (struja, voda + odvod) ** 9,90 - 14,80 13,40 - 20,30 21,70 - 32,70 24,30 - 36,40

Premium parcele (struja)** 11,00 - 16,60 18,30 - 27,40 27,40 - 41,20 30,20 - 45,40

Superior parcele (struja)** 12,30 - 18,50 20,30 - 30,50 31,40 - 47,10 35,00 - 52,50

Superior Mare parcele (struja, voda) ** 12,90 - 19,40 21,20 - 31,90 33,00 - 49,60 36,80 - 55,10

Pas 3,80 4,30 4,90 6,30

Rashladni uređaj 3,80 3,80 3,80

Trailer  3,20 3,20 3,20 3,20
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Free

2018 - 2026

Smještaj
Dio za odjevene nalazi se na samom početku 
kampa. Naturistički dio je u nastavku i proteže 
se na 3/4 kampa. U naturističkom dijelu 
pronaći ćete parcelirana kamp mjesta (SUPE-
RIOR MARE, SUPERIOR, PREMIUM, STAN-
DARD) s priključcima na struju i vodu.
Moderne i funkcionalne mobilne kućice ideal-
ne su za ugodan obiteljski odmor te pružaju svu 
udobnost vlastitog doma bez gubitka doticaja s 
prirodom. Također, moguće je i iznajmiti i jednu 
od kamp prikolica za najam koje su smještene 
u neposrednoj blizini mora.
Ukoliko nemate vlastiti šator, nudimo Vam 

Za l jub i te l je  pr i rode  
idealan je naturist ički 
kamp Baldarin.

Kamp se nalazi na otoku Cre-
su, udaljen 15 km od Osora, leži 
direktno na moru, u gustoj šumi  
pinija, na južnom vrhu otoka. Oaza 
je mira s lijepim plažama, skrive-
nim uvalama i kristalno čistim mo-
rem. Pr i lazni put koj i  je zavoj i t  
i  vr lo uzak, zaboravi t ćete čim  
ugledate gustu mediteransku šumu 
hras ta česmine i  o tk r i je te n je -
zin životinjski svijet. Lako je mogu-
će da ćete moći promatrati srne,  
jelene i l i  ježeve sa svog kamp 
mjes ta .  Između dv i je  š l junča-
ne uvale nalazi se duga, prirodna 
s t jenov i ta  p laža .  Odluč i te  se  
za kamp Baldarin, ako tražite odmor i 
oporavak od svakodnevne buke i gu-
žve. 

SAVJET

NATURISTIČKI KAMP 
BALDARIN
Insel Cres

NATURISTIČKI KAMP 
BALDARIN
Otok Cres

Superior Marei Superior parcele
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Camping Baldarin/Follow us!

Kamp je otvoren od 25. travnja do 1. listopada

Naturistički kamp Baldarin
Bokinić 66, HR-51554 Nerezine, 
Tel: +385 (0) 51 235 680 
E-mail: info@camp-baldarin.com, 
www.camp-baldarin.com

DOPLATE: cijena rezervacije za kamp mjesto EUR 50,-. Troškovi prijave po osobi EUR 2,50 (jednokratno). Boravišna pristojba EUR 1,10 (X), EUR 
1,60 (IV, V, VI, VII, VIII, IX) po osobi i danu. Djeca do 11,99 ne plaćaju boravišnu pristojbu, od 12 - 17,99 godina plaćaju samo 50%. Plaćati se može 
u eurima ili s karticama Maestro, American Express, Diners-Club, Eurocard/Mastercard, VISA.
*Kamp ne odgovara za brodice koje se nalaze u kampu. Brodice i prikolice za prijevoz brodica smiju se držati samo na određenim, osigurnim mje-
stima za parkiranje.
**Dinamične cijene parcela - cijena parcela je prikazana u rasponu minimalne do maksimalne dnevne cijene koja ovisi o popunjenosti kampa u 
trenutku upita. Cijene i raspoloživost parcela provjerite na našoj internetskoj stranici: www.camp-baldarin.com

Važno za kampere:
•Luksuzni glamping šatori
•3 mjesto Naj FKK kampi u Hrvatskoj
	 2024 – po izboru slovenskih gostiju
•Nagrada ADAC-a u kategoriji
	 Camping Booking za inovativni
	 projekt „Interaktivna karta“
•Projekt „Camping Cum Cane“
•Projekt ECOCAMPING-ekološke  
	 smjernice brige o okolišu
•NOVO: Punionica električnih vozila
•Mala luka s privezištem
•Prodaja plina i punjenje
•Proširena pristupna cesta Osor – 	
	 kamp Baldarin
•Pomoć pri traženju slobodno kamp
	 mjesta
•Označene pješačke staze u Punta
	 Križi
•Izleti brodom Baldarin - Mali Lošinj
	 te mogućnost drugih izleta

ONLINE BOOKING
www.camps-cres-losinj.com

GPS
koordinate: 

44°36‘59‘‘N/
14°30‘32‘‘E

mogućnost najma luksuznih glamping 
šatora (detaljnije na str. 21).

Hrana & piće
Trgovina, restoran, restoran brze prehrane 
i caffe bar stoje na raspolaganju našim 
gostima.

Sanitarni čvorovi
U tekstilnom dijelu kampa nalazi se jedan 
potpuno opremljeni sanitarni čvor. Natu-
ristički dio raspolaže sa dva velika te tri 
manja sanitarna čvora opremljena sa sa-
nitarijama za djecu, previjalištem za bebe, 

obiteljskom kupaonicom za iznajmljivanje, 
kupaonicom za invalide, kabinama za pra-
žnjenje kemijskih WC-a te perilicama i su-
šilicama za rublje.

Sport & zabava
Dva teniska igrališta, mini golf, odbojka na 
pijesku, mogućnost iznajmljivanja brodica 
kao i istezalište za izvlačenje brodica 
na kopno upotpunjuju našu ponudu. Od 
lipnja do rujna kamp ima svoju ambulantu 
s lječnikom i maserom. Najbliže selo Punta 
Križa udaljeno je 3.5 km.
Dječja animacija u srpnju i kolovozu.

Camping Baldarin/Follow us!

PreporukaREZERVIRAJTE ONLINE TOČAN BROJ 
SMJEŠTAJNE JEDINICE POMOĆU

INTERAKTIVNE KARTE! 
www.camp–baldarin.com

Individualne cijene 2026.
na dan u €

25.4. - 8.5.
20.9. - 1.10.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Noćenje po osobi 6,30 8,20 12,60 13,20

Djeca do 2,99 godine GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS

Djeca od 3 - 6,99 godina 2,00 2,50 3,70 4,00

Omladina 7 - 12,99 godina 4,20 5,30 7,20 7,90

Kamp mjesto (neparcelizirano) sa strujom 7,90 10,50 14,30 17,70

Standard parcele (struja) ** 8,50 - 12,80 12,10 - 18,20 17,20 - 25,80 21,00 - 31,50

Premium parcele (struja, voda)** 11,00 - 16,60 18,30 - 27,40 27,40 - 41,20 28,90 - 43,40

Superior parcele (struja, voda, djelomično sat) ** 12,30 - 18,50 20,30 - 30,50 31,40 - 47,10 35,00 - 52,50

Superior Mare parcele (struja, voda)** 15,40 - 23,20 23,40 - 35,20 33,90 - 50,90 38,60 - 58,00

Pas 4,90 5,60 6,30 7,50

Rashladni pretinac 3,80 3,80 3,80 3,80

Plovilo * 6,30 6,80 7,50 10,00

Plovilo mol * 10,00 11,20 12,50 15,00
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Free

2011 - 2025 VillageForAll2017 - 2026

Smještaj
Kamp raspolaže s parceliranim kamp jedinicama 
(SUPERIOR MARE, SUPERIOR, PREMIUM MARE, 
PREMIUM, COMFORT i STANDARD) s korištenjem 
struje i vode. 

Luksuzne mobilne kućice kojim dominiraju svijetle boje 
i velike staklene površine idealan su odabir za sve 
goste koji se ne žele odreći udobnosti vlastitog doma. 
Smještene su u jednoj od najljepših uvala otoka Lošinja 
s prostranim natkrivenim terasama s koje možete uživati 
u šumu morskih valova i nezaboravnim zalascima sunca. 
(detaljnije na str. 16 -17).

Kamenita plaža sa tri prekrasne šljunčane uvale proteže 
se uzduž kampa.

Kamp se nalazi u prekra-
snoj, zelenoj uvali Čikat, 
a štite ga stotinama godi-
na stari borovi, čija sjena 
seže skroz do plaže.

Centar grada Malog Lošinja, najvećeg 
grada na hrvatskim otocima, udaljen 
je samo 2 km odnosno 20 minuta 
ugodne šetnje od samog kampa. 
Svojom ponudom i sadržajima kamp 
je posebno interesantan za obitelji s 
djecom, koje će posebno oduševiti 
Aquapark Čikat. Kamp posluje tokom 
cijele godine te omogućuje svim 
gostima da otkriju čari života na otoku i 
tokom zimskih mjeseci. Sve tajne uvale 
otoka Lošinja možete otkriti šetnjom ili 
vožnjom biciklom po brojnim stazama 
koje okružuju cijeli otok. SAVJETLuksuzni glampingšatori (detaljnije nastr. 20).

KAMP ČIKATKAMP ČIKAT
Otok Lošinj

Kamp godine 2025
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Camping Čikat/Follow us!

Hrana & piće
Restorani, pool bar, bife na plaži i trgovina s 
namirnicama stoje na raspolaganju gostima.

Sanitarni čvorovi
Kamp raspolaže sa deset sanitarnih čvo-
rova (dječje sanitarije, kupaonica za in-
valide, previjalište za bebe, obiteljske 
kupaonice za iznajmljivanje, kabine za 
pražnjenje kemijskih WC-a te perilice i su-
šilice za rublje). 

Kamp je otvoren cijele godine

Kamp Čikat
Čikat 6a, HR-51550 Mali Lošinj
Tel: +385 (0) 51 232 125 
E-mail: info@camp-cikat.com
www.camp-cikat.com

DOPLATE: cijena rezervacije za kamp mjesto EUR 50,-. Troškovi prijave po osobi EUR 2,50 (jednokratno). Boravišna pristojba EUR 1,10 (I, II, III, X, XI, XII), EUR 
1,60 (IV, V, VI, VII, VIII, IX) po osobi i danu. Djeca do 11,99 ne plaćaju boravišnu pristojbu, od 12 - 17,99 godina plaćaju samo 50%. Plaćati se može u eurima 
ili s karticama Maestro, American Express, Diners-Club, Eurocard/Mastercard, VISA.
* Kamp ne odgovara za brodice koje se nalaze u kampu. Brodice i prikolice za prijevoz brodica smiju se držati samo na određenim, osigurnim mjestima za 
parkiranje. Bove se iznajmljuju do 30.9. po cjeniku za sezonu koja traje do 13.9.
**Dinamične cijene parcela - cijena parcela je prikazana u rasponu minimalne do maksimalne dnevne cijene koja ovisi o popunjenosti kampa u trenutku upita. 
Cijene i raspoloživost parcela provjerite na našoj internetskoj stranici: www.camp-cikat.com

Važno za kampere:
•Član Leading Campings
•Nagrada ADAC Superplatz 2026
•Nagrada ADAC-a u kategoriji Camping
	 Booking za inovativni projekt „Interaktivna
	 karta“
•Turističko priznanje Ministarstva turizma 
	 RH u kategoriji: Kamp godine 2025
•ACSI nagrada 2023 u kategoriji „Most
	 sports-loving camp in Croatia" prema
	 izboru gostiju na ACSI portalu
•Nagrada ADAC-a za inovativni projekt 	
	 „Siguran boravak pod park šumom Čikat“
•NAJ KAMP 2025 na Kvarneru - po
	 izboru slovenskih gostiju
•NOVO: Comfort parcele
•Moderne sanitarije
•Luksuzne mobilne kućice i glamping šatori
•Polivalentno sportsko igralište
•Punionica električnih vozila
•Projekt „Camping Cum Cane“
•Aquapark
•Zimski i zdravstveni turizam

ONLINE BOOKING
www.camps-cres-losinj.com

GPS
koordinate: 
44°32‘9‘‘N/
14°26‘59‘‘E

Sport & zabava
U sklopu samog kampa nalazi se Aqua-
park koji nudi relaksaciju, rekreaciju i za-
bavu (više na str. 14 i 15), igralište za 
djecu, animacija za djecu od lipnja do sre-
dine rujna. U neposrednoj okolici: klizali-
ca za spuštanje i izvlačenje brodica, škola 
surfanja, škola ronjenja, teniski teren, tere-
ni za nogomet, košarku i odbojku na plaži, 
stolni tenis i mogućnost iznajmljivanja bro-
dica, taxi čamac. U uvali brodice se smije 
vezati samo na bove. Ne postoji privezište.

PreporukaREZERVIRAJTE ONLINE TOČAN BROJ 
SMJEŠTAJNE JEDINICE POMOĆU

INTERAKTIVNE KARTE! 
www.camp–cikat.com

Individualne cijene 2026.
na dan u €

3.11.2025. - 
27.3.2026.

28.3. - 8.5.
20.9. - 2.11.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Noćenje po osobi 6,40 11,00 13,20 17,10 17,70

Djeca do 2,99 godine GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS

Djeca od 3 - 6,99 godina GRATIS 3,30 5,60 8,10 8,40

Omladina 7 - 12,99 godina GRATIS 5,70 8,40 12,30 12,90

Kamp mjesto (neparcelizirano) sa strujom 8,90 12,70 18,10 20,70

Standard parcele (struja) ** 11,20 - 16,90 15,60 - 23,50 24,30 - 36,40 27,50 - 41,30

Comfort parcele (struja, voda) ** 11,80 - 17,60 16,20 - 24,40 26,00 - 39,10 28,90 - 43,40

Premium parcele (struja, voda)** 14,00 13,80 - 20,70 20,30 - 30,50 30,70 - 46,00 36,80 - 55,10

Premium Mare parcele (struja, voda)** 14,00 19,20 - 28,90 27,40 - 41,20 38,10 - 57,20 46,10 - 69,20

Superior parcele (struja, voda, djelomično SAT)  ** 14,00 19,20 - 28,90 27,40 - 41,20 38,10 - 57,20 46,10 - 69,20

Superior Mare parcele (struja, voda)  ** 14,00 23,60 - 35,50 32,80 - 49,20 43,10 - 64,60 53,40 - 80,20

Leading parcela (struja, voda, roštilj, ležaljke) 20,30 60,30 77,60 100,50 120,80

Pas 2,10 5,10 6,50 7,90 7,90

Rashladni pretinac 3,90 3,90

Bove 20,00 20,00

Kamp godine 2025
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Aquapark Čikat koji se nalazi u sklopu kampa Čikat prostire se na površini od 6 300m2 nudeći 
gostima svih dobnih uzrasta relaksaciju, rekreaciju i zabavu u modernom ambijentu Aquaparka 
koji je se u potpunosti uklopio u gustu borovu šumu. 

U bazenima se nalazi isključivo svježa morska voda, a sam bazenski kompleks je u potpunosti 
prilagođen osobama s invaliditetom. Za bezbrižno uživanje naših gostiju su angažirani 
uvježbani spasioci koji se brinu o sigurnosti tokom cijelog radnog vremena bazena. 

	 Rekreacija, relaksacija i zabava na jednom mjestu

Koncept bazenskog kompleksa osmišljen je kao kombinacija zona:

•	 Zdravlje - Poluolimpijski bazen za plivanje te rekreacijski bazeni, fitness 
u zatvorenom i otvorenom prostoru osigurati će zadovoljenje svih vaših 
dnevnih potreba za sportom i rekreacijom bilo da se ste samo rekreativac 
ili profesionalni sportaš

•	 Odmor - Rekreacijski bazeni opremljeni s najmodernijim hidromasažnim 
sadržajima te pool bar osigurat će vam ugodne trenutke opuštanja uz 
frape, koktel ili ukusni sladoled koji će Vas osvježiti te Vam dati novu 
energiju za daljnje uživanje. 

Aquapark Čikat

PREPORUKA:

Bogati asortiman

suvenira

Aquapark

•	 Zabava - Osim djece na našim vodenim atrakcijama zasigurno 
će se zabaviti i odrasli željni zabave i adrenalina. Također 
poseban dio Aquaparka je osiguran za održavanje raznih 
zabavnih programa za djecu i odrasle (program animacije, 
ples te sinkronizirano plivanje).
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Zabava za sve uzraste

Bazeni su projektirani s različitim dubinama kako bi se omogućila sigurna 
zabava za djecu svih uzrasta. Zabavu će dodatno poboljšati brojne vodene 
atrakcije: 

•	 Vodeni dvorac u obliku jedrenjaka
•	 Tobogani
•	 Rampa za spuštanje
•	 Razne mlaznice i vodoskoci

Dobru zabavu će dodatno poboljšati i maskote Aquaparka Čika i 
Čiki (kornjača i dupin) koji su uvijek raspoloženi za zabavu, druženje i 
fotografiranje s Vašim najmlađima. 

RADNO VRIJEME SEZONA 2026. 

Period Radno vrijeme

23.05. - 19.06. 11 - 19 h 

20.06. - 23.08. 10 - 20 h 

24.08. - 27.09. 11 - 19 h 

*Radi sigurnosti posjetitelja menadžment Aquaparka zadržava pravo zatvoriti 
Aquapark u slučaju loših vremenskih prilika.

CIJENA ULAZNICA

Za goste kampa je ulaz u Aquapark tokom cijele sezone besplatan, dok ostali vanjski 
gosti moraju plaćati ulaznicu po sljedećim cijenama (EUR):

23.05. - 27.09.

Gosti kampa (svih uzrasta) Besplatno

Vanjski gosti 

Djeca 0-2,99 godina Besplatno

Djeca 3-6,99 godina 15,00 €

Osobe starije od 7 godina 20,00 €

SAVJETBesplatan ulaz u 
Aquapark za sve goste kampa

U bazenima se nalazi
morska voda

Gosti drugih kampova grupe Jadranka ostvaruju popust
od 50% na cijenu ulaza u Aquapark. 
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Luksuzne mobilne kućice
kamp Čikat

Pružite sebi i svojoj obitelji luksuz odmora u mobilnim kućicama kampa Čikat i provedite odmor iz snova na otoku vitalnosti. 
Moderan, elegantan i funcionalan dizajn mobilnih kućica oduševiti će Vas jednako kao i prostrana drvena terasa s koje se 
pruža predivan pogled na jednu od najljepših uvala na otoku Lošinju. Izaberite među više tipova mobilnih kućica onu koja 
najbolje odgovara potrebama Vaše obitelji te provedite nezaboravni odmor.

Tehničke karakteristike (ovisno o kategoriji): 
•	 2 ili 3 spavaće sobe (jedna soba s bračnim krevetom,
	 a druge s odvojenim krevetima)
•	 Prostrani dnevni boravak
•	 Funkcionalna i potpuno opremljena kuhinja 
•	 Posuđe za kuhanje i pribor za jelo
•	 Kupaonica s umivaonikom, tuš kabinom i WC-om
•	 TV + satelit 
•	 Klima uređaj
•	 Prostrana, natkrivena vanjska terasa
•	 Vanjska garnitura za sjedenje za šest osoba + 2 ležaljke
•	 Ručnici i posteljina su uključeni

Cijene i raspoloživost mobilnih kućica provjerite na našoj internetskoj stranici: www.camp-cikat.com ili nam pošaljite upit na info@camp-cikat.com.

Preporuka:

Program

„Camping Cum Cane“ 

kućni ljubimci su

dobrodošli! 



Mobile home FREEDHOME

10,0 x 4,0 m

Mobile home FREEDHOME+

10,0 x 4,0 m

Mobile home I

8,0 x 4,0 m

Mobile home D

8,0 x 3,0 m

Mobile home EASY FREEDHOME

8,6 x 3,9 m

Mobile home A

8,0 x 3,0 m

Mobile home C

8,6 x 4,0 m
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Mobile home EASY FREEDHOME

8,6 x 3,9 m

Luksuzne mobilne kućice
kamp Čikat

Cijene i raspoloživost mobilnih kućica provjerite na našoj internetskoj stranici: www.camp-cikat.com ili nam pošaljite upit na info@camp-cikat.com.

Rezervirajtedirektno!info@camp-cikat.com 
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Mobile home FREEDHOME+

10,0 x 4,0 m
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Luksuzne mobilne kućice
kamp Slatina
Kamp Slatina svoju ponudu obogaćuje potpuno novim luksuznim 
mobilnim kućicama koje se nalaze na jednoj od najljepših lokacija 
u kampu, u uvali Slatina u blizini mora. Modernim, elegantnim 
i funkcionalnim dizajnom mobilnih kućica dominiraju staklene 
površine koje će vas oduševiti, kao i prostrana natkrivena drvena 
terasa idealna za obiteljska druženja ili opuštanje, s pogledom na 
more i prekrasnu uvalu Slatina.

Cijene i raspoloživost mobilnih kućica provjeriti na našoj internetskoj stranici www.camp-slatina.com ili pošaljite upit na info@camp-slatina.com

Preporuka:

Program „Camping

Cum Cane“

kućni ljubimci su

dobrodošli! 
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Mobile home NEXT

8,6 x 4,0 m

19

Cijene i raspoloživost mobilnih kućica provjeriti na našoj internetskoj stranici www.camp-slatina.com ili pošaljite upit na info@camp-slatina.com

Rezervirajtedirektno!info@camp-slatina.com 

Tehničke karakteristike (ovisno o kategoriji): 
•	 2 spavaće sobe (jedna soba s bračnim krevetom,
	 a druge s odvojenim krevetima)
•	 Prostrani dnevni boravak
•	 Funkcionalna i potpuno opremljena kuhinja 
•	 Posuđe za kuhanje i pribor za jelo
•	 Kupaonica s umivaonikom, tuš kabinom i WC-om
•	 TV + satelit 
•	 Klima uređaj
•	 Prostrana, natkrivena vanjska terasa
•	 Vanjska garnitura za sjedenje za šest osoba + 2 

ležaljke
•	 Ručnici i posteljina su uključeni
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GLAMPING FAMILY PREMIUM tent

TOTAL: 65 m2

140 200

GLAMPING PREMIUM tent

160 200

65 100

140 200

70 160

TOTAL: 38 m2

GLAMPING COUPLE tent

160 200

65 100

70 160

TOTAL: 31 m2

Glamping šatori 
kamp Čikat
Uživajte u svim pogodnostima obiteljskog odmora na otoku 
sa svojom djecom i voljenima i to na otvorenom – uživajte 
u blizini mora, suvremenom dizajnu interijera, prostranom i 
udobnom rasporedu koji u kampiranje unosi dašak glamura, 
posve nalik udobnosti hotelske sobe. Provedite svoj odmor 
u jednom od naših novih glamping šatora, u sjeni stoljetne 
park šume Čikat, i uživajte u pogledu na more s vlastite 
terase glamping šatora.
Smještaj je moguć u jednoj od tri vrste glamping šatora: 
Glamping Family Premium šator, Glamping Premium šator 
i Glamping Couple šator za dvoje.

Rezervirajte

direktno!

info@camp-cikat.

com 

Cijene i raspoloživost glamping šatora provjeriti na našoj internetskoj stranici www.camp-cikat.com ili pošaljite upit na info@camp-cikat.com
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GLAMPING PREMIUM

TENT  5 pax

GLAMPING TENT
 5 pax

BELL TENT
 2 pax

GLAMPING TENT
 4 pax

Za sve ljubitelje prirode koji se ne žele odvojiti od luksuza 
modernog života imamo idealnu ponudu glamping šatora 
u kampu Baldarin. Posebno uređeno glamping naselje 
omogućuje neometan odmor u oazi mira na južnom dijelu 
otoka Cresa. Zaboravite na svakodnevnicu i prepustiti se u 
potpunosti istraživanju skrivenih uvala i kristalno čistom moru. 
Glamping šatori svojim jednostavnim, ali komfornim dizajnom 
ispunjavaju sve zahtjeve modernog gosta nudeći im smještaj 
luksuzne kategorije u skladu s prirodom čiji su sastavni dio. 
Šatori su spojeni na struju, te u neposrednoj blizini imaju 
sanitarne prostorije, praonu i zajednički prostor za druženje. 

Glamping šatori
kamp Baldarin
(naturistički dio kampa)

Rezervirajte

direktno!

info@camp-

baldarin.com

Cijene i raspoloživost glamping šatora provjeriti na našoj internetskoj stranici www.camp-baldarin.com ili pošaljite upit na info@camp-baldarin.com
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Zdravstveni turizam
Najčešće tegobe koje pogađaju modernog čovjeka su brojne kronične bolesti 
dišnih putova. Uzročnici su stres i sve izraženije zagađenje zraka koji udišemo. 
Imate li problema sa disanjem? Bolujete li od astme ili KOPB-a?
Dođite na Lošinj i ponovno prodišite punim plućima!! Priključite se programu 
plućne rehabilitacije.

PROGRAM RESPIRATORNE REHABILITACIJE
Program respiratorne rehabilitacije razvijen je u skladu sa znanstveno utemeljenim kliničkim i dijagnostičkim 
metodama koje se kombiniraju s prirodnim ljekovitim činiteljima i ljekovitim aerosolom otoka potpomognut činjenicom 
da je Lošinj već preko 100 godina prirodno klimatsko lječilište. Program je izrađen uz potporu i podršku Hrvatskog 
pulmološkog društva.

Kome preporučamo program?

Program je namijenjen djeci i odraslima s lakšim opstruktivnim smetnjama disa-
nja; oboljelima od astme, osobama s kroničnom opstruktivnom bolesti pluća, 
osobama koje žive u gradovima s velikim industrijskim zagađenjem itd.

Na koji način se program provodi?

Rehabilitacija se provodi individualno ili u grupama. 
Preporučeno razdoblje koje treba provesti na rehabilitaciji je 7 dana, a 
optimalno 14 dana.
Program se provodi u Vitality hotelu Punta u Velom Lošinju.

Program respiratorne rehabilitacije prilagođava se svakom korisniku posebno. 
Program započinje i završava pregledom specijalista koji kliničkim pregledom 
ocjenjuje uspješnost respiratorne rehabilitacije. 

Za više informacija o programu respiratorne rehabilitacije posjetite web 
stranicu
https://www.camps-cres-losinj.com/hr/zdravstveni-turizam-u-hrvatskoj.aspx

Znanstvenodokazano!• boravak od 11 dana
proširuje kapacitet pluća (FVC)

i ispuh u 1. sek. (PEF)

• austro - ugarski car Franjo Josip 

je 1892. g. proglasio Lošinj
klimatskim lječilištem
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Zimski turizam
Na otoku Lošinju na Vas čeka mediteranska oaza, mali raj na zemlji 
za dušu i tijelo. Miris borova, raznolikog mediteranskog bilja te mor-
ske soli pratiti će Vas na svakom koraku. 

Kamp Čikat posluje tokom cijele godine nudeći gostima posebne 
ponude za zimsko kampiranje. Neovisno da li želite provesti kratki 
vikend odmor ili imate mogućnosti dužeg boravka (posebna Long-
stay ponuda za mobilne kućice), kamp Čikat pruža savršeno utočiš-
te za bijeg od svakodnevnice. 

Zahvaljujući blagim temperaturama otoka Lošinja, boravak na otvo-
renom moguć je tokom cijele godine. Duge šetnje uz more, vožnja 
biciklom, jutarnja kava na terasi uz more, pecanje ili čak kupanje u 
moru za one najhrabrije samo su neke od aktivnosti koje naši oto-
čani obožavaju tokom zimskih dana. Pridružite im se i vi ove zime! 

Posebno atraktivan je period Adventa te blagdanski ugođaj Božića 
i dočeka Nove godine. Bogati adventski program grada Malog 
Lošinja te adventski program u organizaciji kampa Čikat uvesti će 
Vas u čaroliju blagdana. 

Preporuka
Zimsko kampiranje 26,80 

EUR po danu (cijena za dvije 

osobe i Superior parcelu sa 

strujom, vodom i kabelskom TV)
Mobilne kućiceveć od 74,-EUR*

Dišite na Lošinju
punim plućima...

Mjesec Temperatura (C°)

Listopad 17,4

Studeni 15,1

Prosinac 10,2

Siječanj 9,7

Veljača 8,8

Ožujak 10,9

Prosječna temperatura zraka na otocima Cres & Lošinj

 Kamp Čikat za svoje goste organizira doček Nove 
godine uz prigodnu večeru i  glazbu. Rezervirajte 

svoj boravak i dočekajte s nama Novu godinu.

* Cijena boravka za do 6 osoba.
** Ponuda zimskog turizma vrijedi za period: 3.11.2025. - 27.3.2026.
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Kampiranje s djecom -
savršeni obiteljski odmor

Kampovi grupe Jadranka posebno veliku pozornost posvećuju 
obiteljima s malom djecom stvarajući za njih posebne ponude 
koje će istovremeno biti zanimljive, zabavne, ali i edukativne.
Animacijski program za najmlađe tako činimo jedinstvenim zbog 
implementiranja mnogih sadržaja koji gostima prezentiraju dio 
života i kulture cresko-lošinjskog otočja kroz različite radionice, 
događaje, izlete i igre. 

Višejezični programi za djecu omogućuju stvaranje novih 
prijateljstva s vršnjacima kroz različite društvene igre te sportske 
sadržaje. „Dan kampa“ - cjelodnevna zabava za cijelu obitelj 
s brojnim programima (sportski turniri, obiteljske igre, glazbeni 
program, radionice i sl.) idealna su prilika za stvaranje 
nezaboravnih uspomena svih članova obitelji. 

Dječji zabavni park koji se prostire na 200m2 osigurava najbolju 
zabavu za djecu različitih uzrasta.
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Aquapark Čikat
Ponuda za djecu u kampu Čikat dodatno je obogaćena 
Aquaparkom Čikat. Zabavu za djecu svih uzrasta omogućiti će 
brojne atrakcije: vodeni dvorac u oblika jedrenjaka, više vrsta 
tobogana, rampa za spuštanje te razne mlaznice i vodoskoci. 
Dječji bazeni s različitim dubinama vode te atrakcijama za 
najmlađe idealno su mjesto za dobru zabava koju će dodatno 
upotpuniti zabavni program našeg animacijskog tima te domaćini 
Čika i Čiki (maskote Aquaparka). 
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Kampiranje s psima
Vlasnik ste psa? Slobodno ga povedite sa sobom na odmor, 
naši kampovi Slatina, Čikat i Baldarin imaju posebni program 
„Camping Cum Cane“ u čijim će pogodnosti uživati i vlasnici 
psa i njihovi četveronožni ljubimci. 
U našim kampovima Vaš pas biti će i više nego dobrodošao, 
a prilikom prijave dobiti će privjesak sa identifikacijskim bro-
jem te mali paketić hrane kao mali znak pažnje. 
Kampiranje je idealni oblik odmora koji pruža neprocjenjivo 
iskustvo boravaka u prirodi s obitelji, no kad je i pas prisu-
tan tada odmor dobiva posebnu čar. Aktivnosti s psom poput 
prve jutarnje šetnje uz more, kupanje na plaži uz zalazak sun-
ca ili odmaranje na parceli u sjeni borova, biti će samo neke 
od uspomena koje ćete ponijeti sa sobom.  

Pogodnosti programa “Camping Cum Cane” za pse i njihove 
vlasnike: 

•	 Psi su dobrodošli u sve zone i vrste smještaja *(izuzev 
	 nekoliko mobilnih kućica u kojima psi nisu dozvoljeni 
	 zbog gostiju s alergijom na dlaku)
•	 Besplatni trener pasa za individualne i grupne treninge 
	 *(u visokoj sezoni u kampu Slatina svakodnevno, dok u
	 kampu Čikat i Baldarin dva puta tjedno)
•	 Odvojene i uređene plaže za pse 
•	 Parkour za trening, igru i istrčavanje pasa
•	 Šetnice za šetnju
•	 Tuševi za pse 
•	 Signalizacija s kantama i vrećicama za izmet pasa
•	 Salon za šišanje i njegu pasa (u kampu Slatina) 

Preporuka:

Program „Camping

Cum Cane“ s

besplatnim

trenerom pasa
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Doživite ljepotu našeg otočja!
Tijekom vašeg boravka u jednom od naših kampova, doživi-
te ljepotu našeg otočja i krenite sa nama na jedan od brojnih 
izleta koje smo pripremili za vas! Otkrijte sve čari koje naše de-
stinacije nude, uživajte u bogatoj kulturnoj ponudi i prirodnim 
ljepotama obližnjih otoka.

U našem kampu Čikat gostima je raspolaganju poseban excur-
sion info point – kućica za izlete na kojoj možete dobiti sve 
potrebne informacije o brodskim izletima, pješačkim turama te 
muzejskoj ponudi (ali i razne insajderske informacije o otoku) 
te rezervirati za sebe izlet koji vam najviše odgovara. Također, 
ukoliko posjedujete dozvolu za plovilo, na našoj kućici moguće 
je rezervirati i gumenjak kojim ćete u vlastitoj režiji moći stići do 
najskrivenijih uvala. 

Kao jedan od posebno atraktivnih izleta kojih vrijedi istaknuti 
izdvajamo Dolphin watching tour koji imamo u suradnji sa udru-
gom Plavi svijet i na kojem možete susresti dupine koji vam slo-
bodno plivaju na dohvat ruke.

Više informacija onašoj ponudi izleta potražite na našim internetskim
stranicama. 
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Standardi
sanitarnih čvorova 
Nakon petogodišnjeg ciklusa ulaganja u sanitarne čvorove kampova 

Slatina, Bijar, Baldarin, Čikat, ponosni smo što Vam možemo predstaviti 

većinom uređene i modernizirane sanitarne čvorove. 

Sanitarni čvorovi opremljeni su po najvišim standardima njemačkog 

ADAC-a te Ministarstva turizma RH, te uz osnovne raspolažu s 

sljedećim sadržajima: 

• Dječje sanitarije (tuševi, wc)

• Previjališta za bebe

• Obiteljske kupaonice

• Mjesta za peglanje robe

• Perilice i sušilice rublja

• Invalidske sanitarije

Sve sanitarije vrhunski su održavane od strane naših djelatnica koje 

nastoje kvalitetno zadovoljiti visoko zadane kriterije i standarde Uprave 

poduzeća, te one najbitnije kriterije ocjenjivanja naših gostiju.

Pojačane mjere

čišćenja i dezinfekcije

sanitarnih prostora! 
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Tehnička 
opremljenost

Tehnička 
opremljenost 
kampova

SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT

GPS koordinate
44°49´15´´N/
14°20´33´´E

44°41‘58‘‘N/
14°23‘47‘‘E

44°36´59´´N/
14°30´32´´E

44°32´09´´N/
14°26´59´´E

Površina kampa (ha) 15 5 20 35

Kapacitet kampa 1614 750 1350 3810

Broj parceliranih kamp mjesta 365 81 173 815

- sa strujom, vodom i kanalizacijom 60 22 (−) 25

- samo sa strujom i vodom 284 16 163 617

- samo sa strujom 21 43 10 173

Broj priključaka za struju
(Normalni)

204 72 0 0

Broj priključaka za struju 
(CCE) Euro

444 160 473 740

Mogućnost rezervacije (+) (+) (+) (+)

Paušalni boravak (+) (+) (+) (+)

Zimovanje paušala (+) (+) (+) (+)

Iznajmljivanje kamp kućica (−) 14 kom. 18 kom. 13 kom.

Iznajmljivanje glamping šatora (−) (−) (+) (+)

Iznajmljivanje bungalova (−) (−) (−) (−)

Iznajmljivanje mobilnog doma 95 kom. 12 kom. 10 kom. 200 kom.

Dozvoljeni psi (+) (+) (+) (+)

Tuširanje pasa (+) (+) (+) (+)

Za pražnjenje kemijskih WC-a 1 kom. 1 kom. 2 kom. 6 kom.

Šumsko područje pretežito pretežito pretežito pretežito

Plaža (sljunčana plaža, 
kamena plaža)

Šljunčana i 
kamena plaža

Šljunčana i 
kamena plaža

Šljunčana i 
kamena plaža

Šljunčana i 
kamena plaža

Tuševi na plaži 10 kom.  2 kom. 6 kom. 5 kom.

Ambulanta 1 km 4 km (+) 1 km

Restoran (+) (+) (+) (+)

Trgovina (+) (+) (+) (+)

Prodaja plina i punjenje (+) 15 km (+) (+)

Igralište za djecu (+) (+) (+) (+)

Multifunkcionalno igralište (−) (−) (−) (+)

Vanjski fitness (−) (−) (−) (+)

Parkour za pse (+) (−) (+) (+)

Istezalište za brodice (+) (+) (+) 1km

Privezište / mala luka (+) (+) (+) (+)

Dizalica za brodice (−) 300 m 15 km 1 km

Udaljenost od centra mjesta 1 km 0,5 km 3,5 km 2 km

Dječji zabavni park (−) (−) (−) (+)

Punionica električnih automobila (−) (−) (+) (+)

Kampovi Slatina, Bijar, Baldarin i Čikat
SANITARIJE SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT
Umivaonik s hladnom i toplom vodom 122 36 64 129

Umiovanik s hladnom vodom 16 (−) (−) 12

Odvojene kabine s hladnom 
i toplom vodom

12 6 6 1

Tuševi s toplom i hladnom vodom 70 28 60 90

Kupaonica za obitelji 6 2 1 2

Dječje sanitarije 10 4 4 4

Previjalište 5 1 1 3

Kupaonica za invalide 
(tuš, WC i umiovanik)

2 1 1 4

Pisoari 16 6 11 40

Sudoper s toplom i hladnom vodom 30 17 20 119

Sudoper s hladnom vodom 10 (−) 3 (−)

Praonici s toplom i hladnom vodom 23 2 22 73

Praonici s hladnom vodom (−) (−) (−) (−)

Perilica rublja 3 2 4 9

Sušilica rublja 3 1 2 6

Kabina za pražnjenje kemijskih Wc-a 
(Trokadera)

5 1 3 5

SPORT SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT
Bazen na otvorenom (−) (−) (−) (+)

Bazen u zatvorenom (−) (−) (−) 1 km

Tenis (−) (−) (+) 1 km

Stolni tenis (+) (+) (+) (+)

Mini golf (+) (−) (+) 1 km

Iznamljivanje bicikala (+) (+) (−) (+)

Ronjenje (+) 3 km (−) 1 km

Odbojka na plaži (+) (+) (+) (+)

Skijanje na vodi (−) (−) (−) 2 km

Surfanje (−) (−) (−) 1 km

Iznajmljivanje brodica 1 km (+) (+) 1 km

Animacija za odrasle (+) (+) (+) (+)

Animacija za djecu (+) (+) (+) (+)

Aquapark (−) (−) (−) (+)

TEČAJEVI / ŠKOLE SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT
Ronjenje (+) 3 km (−) 1 km

Surfanje (−) (−) (−) 1 km

Trener pasa (+) (−) (+)* (+)*

*Napomena: samo u glavnoj sezoni dva puta tjedno.
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BAKERY

SNACK BAR
“HIDEOUT”

MINI MARKET
“BIJAR”
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Legenda 

 Superior Mare parcele	      

	 Superior parcele	    

 Premium Mare parcele	    

 Premium parcele	      

	 Comfort parcele	    

	 Standard parcele	    

	 Kamp mjesto neparcelirano	  

	 Kamp mjesto neparcelirano

	 Mobilni domovi 	   

		     

		  Doplata za prvi red mobilnih kućica

 Glamping	                    

 Kamp kućica                         

 Parcele za invalide

	Prilaz u more za invalide

 Parking za invalide

Cesta s velikim nagibom

Oprema:

	 Rezervirano

	 Priključak za struju

	 Priključak za vodu

	 Priključak za odvod

	Topla/hladna voda

	 Otpremanje smeća

	 Rashladni uređaj

	 Informacije

	 Ambulanta

	 Dućan

	 Restoran

	Buffet

	Bankomat
	 Aquapark
INFO

 Info point za mobilne kućice
	 Mobilni dom na iznajmljivanje
	 Kamp kućica na iznajmljivanje
	Glamping šatori za najam
	 Stanica za servis
	 Plinska stanica
	 Pražnjenje kemijskih WC-a
	 Frigo box

 	Automat za led
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KA
M

P Č
IKAT otok Lošinj

N
ATU

RISTIČ
KI KAM

P BALDARIN otok C
res

	 Sanitarni čvor

	Sanitarni čvor za djecu

	 Najam obiteljske kupaonice

	 WC za invalide

	 Previjalište za bebe

	 Tuš na plaži

	 Perilica rublja

	 Sušilica rublja

	Prostor za peglanje

	 Ručno pranje rublja

	Ručno pranje posuđa

	Parkiralište za aute

	Parkiralište za kampere

	Prostor za prikolice

	Vezovi za najam

	Zabranjeno sidrenje

	 Istezalište za brodice

	Tuš za pse

	Šetalište za pse

	Dijelovi plaže za pse

	Poligon za pse

 Salon za uljepšavanje pasa

	Animacija

	 Iznajmljivanje bicikala

	Ronjenje

	Stolni tenis

	Odbojka na plaži

	 Tenisko igralište

	 Košarka

	 Igralište za djecu

	Masaža

	 Sat TV

	Plovila za najam

	 Izleti
<  18  Plaža za maloljetnike

	Pekara
	 Štand za voće i povrće
	Javni roštilj
	Sladoled
	Kutija prve pomoći
	Najam ležaljki i suncobrana
	Meteorološka stanica
	Ekološka zona

	 Internet point
	 Punionica električnih vozila
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Trajektne 
veze
s otokom Cresom i Lošinjem
Vozni redovi su informativne prirode. Info za ci-
jene i red plovidbe:
www.jadrolinija.hr 

Otok Krk - Otok Cres

Valbiska Merag
NISKA SEZONA

   05:45*   05:00*
     07:15**      06:30**

09:15 08:30
10:45 10:00
12:15 11:30
13:45 13:00
15:15 14:30
16:45 16:00
18:15 17:30
19:45 19:00
22:00 20:30

       23:59***        22:30***
*Ne plovi nedjeljom i blagdanom do 1.1.-22.3. i 30.9.-31.12.

**Ne plovi 1.1., 25.12. i 26.12.
***Ne plovi 24.12.,25.12. i 31.12.

VISOKA SEZONA

05:45 05:00
07:15 06:30
09:15 08:30
10:45 10:00
12:15 11:30
13:45 13:00
15:15 14:30
16:45 16:00
18:15 17:30
19:45 19:00
21:15 20:30
22:30 22:00
23:59 23:00

Istra - Otok Cres

Brestova Porozina
NISKA SEZONA

   06:45*    06:00*
08:15 07:30
09:45 09:00
11:15 10:30
12:45 12:00
14:15 13:30
15:45 15:00
17:15 16:30
18:45 18:00
20:00 19:30
21:00 20:30

     22:00**
*Ne plovi nedjeljom i blagdanom do 1.5. i od 16.9.

**Plovi 27.6.

VISOKA SEZONA

00:30 05:00
05:30 06:00
06:45 07:30
08:15 09:00
09:50 10:40
11:30 12:15
13:00 13:45
14:30 15:15
16:00 17:00
18:00 19:00
20:00 20:30
21:00 22:00
22:30    23:59*

*Plovi do 31.8.

Cres
je najveći grad istoimenog otoka  i ujedno 
drugi grad po veličini  arhipelaga. Utjecaji 
Mletačke Republike najbolje su vidljivi pri-
likom šetnje uskim uličicama grada. Brojne 
crkve, palače, gradska vrata i tornjevi upu-
ćuju na bogatu povijest grada.

Lubenice
su povijesno naselje, nalaze se na visokoj 
klisuri, na 378 m nadmorske visine. Njihov 
jedinstveni položaj, strmi spust prema 
moru i prekrasna arhitektura kuća su 
fascinirajući. Vrhunac kulturnih događanja su  
koncerti za vrijeme ljetnih mjeseci.

Valun
je postao poznat preko austrijske TV-seri-
je „Der  Sonne en tgegen“  (Prema sun-
cu). Mala luka, kuće u nizu i  brojni kafići 
pozivaju na opuštanje i uživanje.

Martinšćica
je udaljena samo kilometar od kampa Slati-
na. Iz uvale Tiha može se šetnjom po ugod-
nom putu stići direktno u zgodnu luku mjesta. 
U mjestu ćete naći nekoliko restorana,  
barova, trgovinu, poštu kao i turistički ured.

Osor
je grad iz davnina, koji se za vrijeme  
plovidbe obalama razvio u važan grad 
pomoraca radi svojih brojnih malih uvala i 
zaštićene luke. Osim toga je Osor bio sjedi-
šte biskupa te su i dan danas vidljivi tragovi  
prošlosti. Umjetničke priredbe i poznate 
„Osorske glazbene večeri“ pretvaraju ovaj 
gradić za vrijeme ljetnih mjeseci u jedno od 
najživljih mjesta na otoku. Povezan je po-
kretnim mostom s otokom Lošinjom.

Punta Križa
ovo malo mjesto nalazi se na povišenom 
položaju te se sa svih strana vidi more. 
Punta Križa je sjecište svih seoskih puteva, 
koja vode do pastirskih naselja. Mjesto je 
15 km udaljeno od glavne ceste, dostupno 
samo preko uske i zavojite ceste, stoga su 
mir i odmor u ovom mjestu zajamčeni. Šume 
česmine i divlje životinje pružaju doživljaj 
prirode iz neposredne blizine.

Mali Lošinj
je najveći grad Kvarnerskog zaljeva. Po-
čeci Malog Lošinja, posebice kao luke 
datiraju iz 12. stoljeća. Krajem 19. stolje-
ća otkriveno je ljekovito djelovanje otoč-
ne klime, što je ovaj gradić pretvorilo u 
mondeno zimsko lječilište tadašnje Austro-
ugarske monarhije. Mali Lošinj se nalazi u 
zaštićenoj uvali, okružen je bijelim kuća-
ma s crvenim krovovima, crkvom i tipičnim 
zvonikom - ako ga takvim i zamislite, dobit 
ćete njegovu vjerodostojnu sliku. Današnji 
Mali Lošinj ima bolnicu, ljekarnu, policij-
sku stanicu, poštu, brodogradilište, ban-
ke, brojne trgovine i ugodne kafiće, koji se  
prostiru po cijeloj lučkoj uvali. Novo ure-
đeni trg ispred luke poziva Vas da za 
neko vri jeme zastanete i predahnete  
na njemu.

Veli Lošinj
Nalazi se 4 km jugoistočno od Malog  
Lošinja. Točno na ulazu u luku, nalazi se  
divljenja vri jedna barokna župna cr -
kva sa zvonikom. Visoka pročelja kuća u 
luci i bogato ukrašene vile s raskošnim vr-
tovima znamenitosti su ovoga grada.  
Brojne egzotične i neobične biljke morna-
ri su donosili sa svojih dalekih putovanja u 
domovinu.

Popis 
mjesta od A - Ž
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Souvenir
shop
Aquapark 

Postanite i Vi članom programa vjernosti Camping Cres & Lošinj te ostvarujte popuste u našim kampovima Čikat, Bijar, Baldarin i 
Slatina. Prilikom svakog boravka u našim kampovima priložite svoju Camping Cres & Lošinj Card prilikom prijave kako bi ostvarili 
posebne pogodnosti programa vjernosti. Prijave za nove članove moguće su direktno na recepciji ili putem online obrasca. 

Ponesite uspomenu sa nezaboravnog godišnjeg odmor u kampu Čikat. 
Naše maskote Čika i Čiki (kornjača i dupin) ukrašavaju asortiman 
suvenira od kojih bi izdvojili: plišane igračke, dječje majice, kape, 
dječje ručnike – ponča. 

Loyalty klub Camping Cres & Lošinj

Postanite član programa vjernosti te uštedite
više!

NOVO U AQUAPARK 
ČIKAT



www.fendt-caravan.com

APERO • BIANCO • TENDENZA • DIAMANT
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33_FendtAnzeige CIKAT_SUNSET_210x148 plus 3 mm Beschnitt.qxp_WAS  31.10.25  07:59  Seite 1

Postojnska jama -
špiljski vlak

Vivarium Proteus -
zmajevi mladunci

Predjamski dvorac
Fantastična isprepletenost rovova, galerija i dvorana, zapanjujuća 
šarolikost krških fenomena i jednostavan pristup glavni su razlozi 
iznimne omiljenosti i posjećenosti Postojnske jame koju je u 
posljednjih 200 godina obišlo već 40 milijuna posjetitelja. Samo 
u Postojnskoj jami možete krenuti u obilazak posebnim špiljskim 
vlakom koji će vas provesti ispod veličanstvenih podzemnih 
svodova, kroz zapanjujući krajolik prepun razigranih skulptura  
od vapnenca.

www.postojnska-jama.eu

Postojnska jama, 
podzemni raj Slovenije

PARK
POSTOJNSKA
JAMA
Svijet čuda 
postoji 

RIJEKA

CRIKVENICA

LOŠINJ

TRIESTE

ZAGREB

PULA

ROVINJ

POREČ

UMAG

PALMANOVA

UDINE

GRAZ

HR

HA

I

POSTOJNA

LJUBLJANA

MARIBOR

KRK

CRES

SLOVENIJA

GPS: 45 46 47 N, 14 12 19 E
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Erleben Sie auf über 60.000m2 die Vielfalt 
der Marktführer und lassen Sie sich von 
unseren geschulten Fachberatern den rich-
tigen Weg zu Ihrem Traumfahrzeug weisen. 

Wir stehen seit 25 Jahren mit unserem 
Namen für professionellen Service und 
guter Beratung. Bei uns genießen Sie als 
Kunde, Interessent und Besucher die Welt 

des Caravaning auf ganz neue Weise – mit 
umfangreichem Service, Extraangebot und 
individuellen Beratung, wie Sie dies alles 
nirgendwo sonst erleben.

Wüppings Weide 10-13 | 46395 Bocholt | Tel.: 02871 95 72 - 0 | info@caravan-center-bocholt.de | www.caravan-center-bocholt.de

Doživite raznolikost ponude tržišnih 
lidera na više od 60.000m2 površine 
te se prepustite savjetima naših ško-
lovanih prodajnih savjetnika kako bi 
pronašli pravi put prema vozilu iz Vaših 

snova. Svojim imenom već 25 godina 
predstavljamo profesionalnu uslugu i 
dobre savjete. Kao naš klijent, budući 
klijent ili posjetitelj možete uživati u 
svijetu karavaninga na potpuno novi 

način – sa raznovrsnom uslugom, po-
sebnim ponudama te invidualnim sa-
vjetovanjem koje nećete doživjeti nig-
dje drugdje.

THE BEST RECREATIONAL 
VEHICLES FOR YOUR HOLIDAY!

WE WORK WITH PASSION FOR YOUR HOLIDAY HAPPINESS!
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Camping Cres Lošinj

Vrana 
Lake

ONLINE BOOKING

www.camps-cres-losinj.com
NAJBOLJE KAMPIRANJE U HRVATSKOJ

Vrana 
Lake

Jadranka 
turizam d.o.o.
Cres & Lošinj
Dražica 1
51550 Mali Lošinj, Hrvatska
Tel: +385 51 661 124
Fax: +385 51 232 202
e-mail: info@camps-cres-losinj.com


